

赵忠祥再现违法广告

声音反复出现极具煽动性



志伟一同出现在曝光席上。媒购委相关负责人表示：“个别知名主持人、影视明星还在为违法广告‘站脚助威’，他们的形象或声音在广告中反复出现，极具煽动性。”

媒购委监播发现，曾经被曝光的“长城利脑心片”短片广告被精心改版，但是广告中还是穿插了人们熟悉的赵忠祥的声音：“早一天服用长城利脑心，就可以早一天和心脏病、中风偏瘫说再见。”媒购委认为，该广告内容违反了《广告法》等相关规定，属于擅自发布的药品短片广告。而赵忠祥的“广告语”含有不科学地表示功效的断言或保证。

药品“白马寺痛消贴”广告采用了国家禁止的“患者现身说法”方式介绍产品疗效，香港著名影视明星曾志伟的形象反复穿插在十几分钟的短片广告中。由汪洋主持的增高保健品“力能高”短片广告，采用新闻访谈的方式，专家证言、家长现身说法齐上阵，宣传增高健脑产品的疗效，违犯了《保健食品管理办法》、《广告法》等规定。

媒购委还发现，大量被叫停的涉嫌违法违规电视购物短片广告仍然在继续播出，如

减肥产品“S&S”，丰胸产品“康立美”、“波立来”，宣称“一穿就高、一走就瘦、火速变瘦”的增高燃脂鞋等。有的产品大肆宣传有效率，有的产品含有“一盒见效”、“永不发作”等不科学表示功效的断言或保证。“中科通络纳米能量裤”甚至承诺，“穿上它可以直接治疗人体40多种疾病，预防95%的疾病”。

媒购委会王文学告诉记者，虚假电视购物广告之所以屡禁不止，暴露了地方电视台在无序竞争的前提下，不严格履行审查广告的职责，靠“走钢丝”播出大量违法违规广告维持生存的状态，做法缺失应有的职业道德。“唯利是图是虚假广告泛滥最根本的原因，相关法规处罚力度不够，助长了屡禁不止的违法广告的嚣张气焰”。

□据《北京晚报》

赵忠祥再次因为替违法广告“站脚助威”被曝光。7日，中国商业联合会媒体购物专业委员会曝光了29则涉嫌违法违规的广告，知名主持人赵忠祥、汪洋和香港影视明星曾

图说文娱



郑秀文(上图)5日晚为“荃加福禄寿之宇宙最长演唱会”担任嘉宾，遭遇感情事大逼供，她承认对恢复单身的旧爱许志安余情未了，两人有望复合。据报道，演唱会上，汪明荃表示郑秀文在访问中透露有人追求，很替她开心，郑秀文则笑说不是真的。问到择偶条件，她表示选男友不一定要专业人士，歌手都可以。被追问许志安合不合心意，有无复合机会，郑秀文雀跃地说：“都可以！都有机会！” (中新)



“晴格格”王艳的最新力作《漂亮主妇》正在威海热拍，一组新剧照(上图)在网络上曝光。该剧被誉为中国版的《绝望主妇》，以4个漂亮的主妇为主线，讲述了家庭、婚姻、职场和人生思考等热门话题。王艳在剧中扮演美术老师，剧照中的她清秀大方、温婉时尚。(点点)



“海藻”李念(上图)近日公开承认已在美国订婚。她说男友在美国留过学，且男方父母都在美国，所以才选择在美国订婚。但对未婚夫的真实身份，李念绝口不提，只称“该宋思明时宋思明，该小贝时就小贝”。(闻讯)



汤唯

电影《极速天使》杀青

汤唯时代大幕开启

□据《广州日报》

5日，电影《极速天使》举行了第一次官方发布会，主演汤唯、刘若英、韩材硕、田中千绘，导演马楚成、赛车顾问林志颖悉数到场。在现场，汤唯表现出率真爽朗的一面，侃侃而谈自己的拍戏经历，显示出独特的个性，并表示：“我是漫画迷，这次拍赛车戏，极速感很过瘾。”据悉，此片将于2011年暑期档上映。

《极速天使》讲述了一群在国际大都市里时尚而又特立独行的女孩为追求梦想而拼搏的故事，从速度到功夫，完美地展现了都市青年的发烧项目——赛车在现实生活和梦幻世界中超凡脱俗的表现，巧妙融合串联起一个竞技、励志的爱情故事，让观众感受男孩、女孩的“速度与激情”。

星途几经曲折的汤唯，今年演艺事业重新起步，先后接拍主旋律大片《建党伟业》、陈可辛的武侠大片《武侠》、马楚成的新片《极速天使》，而且都将在2011年上映，似乎预示明年就是“汤唯年”。

在《极速天使》里，汤唯出演一个穿着破旧牛仔裤有点太妹感觉的赛车手。汤唯表

示，其实自己是个超级漫画迷，喜欢极速开车的快感。汤唯表现出的个性，让导演马楚成都没想到：“我开始还以为汤唯很难相处，第一次见面时，汤唯像个男孩子和我大声说话，还问我不看漫画，让我感到很吃惊！”

在大多数人看来，刘若英是个温柔知性的人。而在《极速天使》里，刘若英饰演一个耍酷、帅气的赛车手。对于这次出演一个和以前饰演的角色完全不同的人物，她表示：我很喜欢挑战自己。

“以前和马楚成合作过《生日快乐》，我对马楚成导演很放心，在他的戏里，女演员都会很漂亮，我就是看重这点才毅然接这部戏的，而且有赛车顾问林志颖的指导，我们的开车动作都很帅！”刘若英开心地说，“其实我是一个很不好相处的人，没想到演这部戏，自己多了这么多好朋友。”

当问及汤唯的性感，是否刘若英也有同感时，刘若英惊讶地表示，汤唯怎么会性感？她很天真可爱，谈话率真像个男孩子。“如果大家只看到她性感的一面，是大家的损失。我相信明年汤唯会更加闪亮，汤唯的时代来到了，所以敬请期待”。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造采集本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信LYD到10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费

● 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费

